

女人无论到了什么年龄,都需要另一半的关怀和爱。如果你是渴望爱情的小女人,赶紧加入现代红娘的寻爱大家庭,在女人节送给自己一份特别的礼物。在春暖花开之际,收获幸福。

幸福不会从天而降,想要摆脱单身不能只靠被动等待。本期现代红娘为您提供猎婚时代的幸福指南,猎寻缘分,把脉爱情。

——现代红娘本周推荐



主持人:彭莉,双鱼女  
邮箱:kuaibaodhn@126.com  
红娘微博:http://weibo.com/xdhn  
和现代红娘一起 为您寻找缘分

# 203040 女人恋爱大作战 爱,就主动出击

女人节  
专题

女人无论到了什么年龄,都需要另一半的关怀和爱。心会跟爱一起长,20岁的女人渴望像公主般被疼爱,30岁的女人期盼一份踏实不失浪漫的爱,40岁的女人希望时光不要带走爱。爱情是永远不会被女人淘汰的话题。

20、30岁的女性是目前寻求爱情、婚姻的主力军,但40岁的女人依然有追寻幸福的权利。现代红娘上万名的会员中,不乏各个年龄段的优秀女性。她们有的刚迈出大学校园,有的在职场有了一席之地;她们或青春娇美,或韵味十足。她们有共同的心愿:寻找终身伴侣。

年龄只是个代号,爱情面前人人平等。主动出击寻找幸福,给自己一个机会,总能收获属于自己的专属爱情。

爱周刊记者 彭莉 王苏颖



20岁的女人像夏天的啤酒,你想一口气把它喝掉,清凉畅快。30岁的女人像秋天的红酒,要慢慢地闻,慢慢地品尝,慢慢地感觉。40岁的女人像白酒,越是年代久远,越是浓郁甘醇。

——《女人20 30 40》



## 20 花朵初绽

20多岁的女孩正如花蕾般绽放,娇羞迷人,灵动可爱。她们对爱情充满向往,梦想成为童话爱情里的女主角,期待着白马王子的到来,体验恋爱的滋味。她们对爱有期待更有勇气。

23岁的馨儿家境优越,长相甜美,从小被父母捧在手心里长大。从国外留学归来不久,父母就张罗着给她介绍对象,可是令她心动的人还是没有出现。独立自主的她觉得“与其被动相亲,不如主动出击”。不久前,她加入现代红娘的大家庭,想给自己一个发现爱的机会。馨儿对另一半没有过多具体的要求,只希望能邂逅一位阳光上进,有责任心的男生,谱写一段动人的恋曲。经过红娘老师的推荐,她与一位谈吐幽默,有才华的80后男生见面、了解、约会、成功恋爱。“被动地等待爱情不是我们这代人的观念,想爱就要付出行动。其实对方的物质条件不是我最在意的,我相信眼缘,他就是我的‘菜’。”馨儿挽着男友的手甜蜜地说道。

自年初以来,越来越多的90后女生加入了现代红娘,她们个个青春靓丽,充满活力。走出校园,梦想体验爱情的滋味。在寻找爱情的道路上,她们需要有人指点,避免冲动盲目地爱。20岁,缤纷年华、生机盎然,有太多的美好等着去发掘。面对亲朋好友的牵线搭桥,她们大呼“千万不能变成剩女。”20岁,也要学着成熟,玫瑰好看却也有刺,即使因为懵懂而遭遇挫折,依旧要笑如阳光般灿烂。学会理智地爱是20岁女生必修的课程。

## 30 玫瑰怒放

30多岁的女人正如盛开的莲花,芳香浓郁,秀雅婉约。她们也会有为爱情辗转难眠的时刻,但她们清楚知道自己究竟想要的是什么,她们理想的爱情趋于平静,越发真实。

32岁的晓芸名校毕业,才貌双全,工作中能力出众,生活里喜欢旅行和运动,是个恬静美丽,落落大方的小女人。父母都是知识分子,从小接受传统严格的教育,对于爱情,她始终觉得可遇不可求。曾经有过浪漫的经历,现在依旧保持着善良纯真的本性,只是对爱情也更加务实。她希望找个踏实真诚的男人过简单平凡的小日子,不求轰轰烈烈,只求细水长流。“我最看重对方的品行,只要两人一心想把日子过好,遇到什么困难都能解决。”红娘老师根据她的性格为她匹配了一位事业有成、年龄相当的成熟男子,两人一见如故,组建小家庭的渴望溢于言表。“这些年为爱的等待终于有意义了。”晓芸由衷地感叹。

30岁,婚姻对于女人而言更为急切,像晓芸这样执着守望爱情换来回报的小女人是幸福的,但现代红娘也有不少年过30的女性感慨无法全身心地投入到一段感情里去,怕受伤,怕浪费宝贵的时间。其实越是缩手缩脚不敢爱,越是发现不了爱的讯号。30岁,成熟智慧,即使工作再忙,也要把家庭生活作为重中之重。要学着保养自己,提升自己,要做男人心中的精致女人。有爱才能更美丽,有家才能更圆满。



## 40 绿叶婆娑

40多岁的女人甘当绿叶,不是最为夺目,却是神韵不绝,那种云淡风轻的感觉透着岁月的香醇与母性的柔情。在这个最成熟的年纪,她们真正地懂得了生活,懂得了爱情。

45岁的静娴看上去不过三十七八的模样,气质优雅,仪态丰韵,和煦的笑容仿佛春风吹过,让人心头一暖。她在一家事业单位上班,收入不错,可以让自己和女儿过着品质的生活。离异多年,谈起过去的婚姻没有太多怨言,只是感叹缘分不够深,如果能有再来一次的机会,也许会把那段感情处理得更好。“只要愿意心存美好的生活,愿意相信爱情的初衷,愿意宽容人性自私的选择,我们都会以后的路上再次和爱情牵手。”正是出于这样的理念,静娴来到现代红娘寻找“半生缘”,在爱情顾问的牵线下认识了一位条件相当、感觉不错的男士。“到了这个年龄,反而不那么着急结婚了,我们需要更深入的了解。”她莞然一笑。

40岁的女人多多少少经历过感情和婚姻,在岁月的洗涤下,多了份精致的高贵与优雅。她们可以淡定从容享受每天日出日落,也依然相信会有美丽的相遇。爱情还是最初的模样,因为更加懂得和珍惜,所以能够用更好方式来为爱情和婚姻的意义做出最佳诠释。对于她们而言,若能有幸寻着半世姻缘,从中年到暮年,从彼此爱恋到融为一体,有那么长一段人生相依相伴、风雨无阻,大约便是最幸福的生活了。

## 高端猎婚

大爱晚成 剩女突围  
猎婚时代幸福指南

高端猎婚专线  
025-84783677

困在单身围城里的大龄女子,大概只有三条出路:坚持单身、自由恋爱和相亲结婚。幸福不会从天而降,想要突围而出不能只靠被动等待,一万年太久,我们只争朝夕!

要主动,不要等待

有些女孩子总认为,“主动”应该是男人的专利,自己只要享受被追求的过程就好了。而实际情况是,追求你的往往不是你想要的,你想要的不会主动追求你。要知道,在真爱面前,任何被动与矜持都毫无意义。

红娘说:由于工作繁忙、社交面窄、择偶要求高等因素,大龄单身女性想要自然地恋爱、结婚似乎已经无法实现。为了摆脱单身,建议大家采取更加积极的“猎婚”方式,把婚姻大事交给专业人士来打理。

要魅力,不要愁容

有一些女孩子对自己的装扮并不在意,觉得真正的爱情可以穿透外表直达灵魂。诚然,灵魂深处的美好更加甘甜醇厚,但如果给对对方留下不错的第一印象,也许你就没有机会向他呈现自己灵魂深处的迷人景致。

红娘说:得体的妆容,轻松的笑容,能帮你给异性留下良好印象,赢得深入了解的机会。在现代红娘,专业的爱情顾问会为高端会员提供贴心的形象设计建议,传授约会礼仪和恋爱技巧,化解婚恋中的难题。

要智慧,不要计较

不得不承认,有一部分大龄女子保持单身是自己主动选择的结果。在寻爱的道路上,她们宁缺毋滥,追求完美,不断地将遇见的男性与自己理想伴侣作比较,然后一一否决。不少女孩其实并没有恋爱经历,只是跟着自己理想的感觉走,结果把路越走越窄。

红娘说:学会欣赏与包容,是莫大的智慧。世间无完人,不完美的你遇见不完美的他,才能成就圆满的姻缘。现代红娘的专业服务团队,将帮助你认识真实自己、画清恋人图像,调整择偶心态,为寻爱之旅保驾护航。

时光锻造了你的美丽、坚韧和智慧,请不要为它的流逝而懊恼。记住,漫长的等待,是为了更美好的未来,现代红娘在这里为你猎寻缘分、把脉爱情。

Tips

如果你是渴望爱情的女人,就赶紧加入现代红娘的寻爱大家庭,在女人节送给自己一份特别的礼物。开启缘分之门,收获更多惊喜。爱情专线:025-58598106/58598107

现代快报 现代红娘

# 美丽女人节

现代红娘 祝天下女人幸福快乐!

爱情专线/025-58598106 58598107

服务地址/南京市新街口正洪街8号五洲大厦28层